

Офицеры регионального следственного управления делятся воспоминаниями о родственниках – участниках Великой Отечественной войны



В рамках проекта Следственного комитета Российской Федерации «Знамя Победы моей семьи: ZOУпредков» руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СУ СК России по Магаданской области Солдатов Дмитрий Валентинович поделился воспоминаниями о своих дедушках - участниках Великой Отечественной войны:

«В Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. принимали участие два моих предка: Солдатов Семён Тарасович, 1914 г.р. и Рак Александр Макарович, 1920 г.р. Оба прошли войну от начала до конца.

Солдатов С.Т. родился в селе Антоновка Черниговской губернии. Призван на фронт в 1941 году. Танкист. О его военных наградах сведений не сохранилось, но после войны дедушка неоднократно награждён медалями, в том числе «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «60 лет Вооруженных Сил СССР», «Ветеран труда» за долголетний и добросовестный труд.

Рак А.М. родился в селе Хотминовка Черниговской области. Войну встретил пехотинцем срочной службы в Красной Армии в Брестской области Белоруссии. В августе 1942 года получил тяжёлые ранения, длительно лечился в госпитале, после чего вновь вернулся на фронт. Награждён орденом Отечественной Войны 2 степени.

Наша семья гордится нашими дедушками. В наших сердцах навсегда сохранится память о них!».

08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1788787>